

ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΚΑΘΗΓΗΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Α/Α	ΕΠΙΤΡΟΠΗ	ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ Β.Δ. ΚΑΙ ΜΕΛΗ
1.	<p><u>ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ</u></p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Οργανώνει τη Σχολική μονάδα για θέματα εξετάσεων τετραμήνων ➤ Εποπτεύει την ομαλή και αδιάβλητη διεξαγωγή των εξετάσεων ➤ Ορίζει τους/τις επιτηρητές/τριες των αιθουσών εξέτασης ➤ Καθορίζει τους/τις αναπληρωτές/τριες επιτηρητές/τριες και τους τομείς ευθύνης τους ➤ Συγκεντρώνει και παραδίδει/παραλαμβάνει τα τετράδια εξέτασης ή εξεταστικά δοκίμια προς/από τα σχολεία κέντρα διαλογής ➤ Παρέχει τις διευκολύνσεις σε μαθητές/τριες που είναι άτομα με ειδικές ανάγκες βάσει των αποφάσεων της Ειδικής Επιτροπής για παροχή διευκολύνσεων στις Εξετάσεις και ➤ Λαμβάνει κάθε μέτρο που απαιτείται για την απρόσκοπτη διεξαγωγή και το αδιάβλητο των Εξετάσεων 	<p>Υπεύθυνη Β.Δ.Α': Χρυσούλα Ιωάννου</p> <p>Μέλη:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Κυπριανού Ναυσικά, Β.Δ. 2. Παύλου Ιωσηφίνα, Β.Δ. 3. Τσικαλός Γιώργος 4. Χρυσοστόμου Χρύσω 5. Κεττίρης Γιώργος 6. Κυπριανού Χριστάκης
2.	<p><u>ΕΟΡΤΑΣΜΩΝ ΚΑΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ</u></p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Η Επιτροπή προγραμματίζει και οργανώνει τους εορτασμούς και τις καλλιτεχνικές εκδηλώσεις της σχολικής χρονιάς. ➤ Ετοιμάζει τα προγράμματα των εκδηλώσεων. ➤ Αναλαμβάνει την επιμέλεια των πινακίδων και τη διακόσμηση του σχολείου ανάλογα με την επέτειο (εθνικοί και άλλοι εορτασμοί) ή την εκδήλωση. 	<p>Υπεύθυνη Β.Δ.: Χρυστάλλα Περικλέους Ροδιά</p> <p>Μέλη:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Χρίστου Ελένη 2. Διονυσίου Σκεύη 3. Μιχαήλ Γιώργος 4. Νικολάου Ελένη 5. Βασιλείου Θέμις 6. Γιαξής Μάριος 7. Ρουσιάς Κυριάκος
3.	<p><u>ΕΚΔΟΣΕΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ</u></p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Η Επιτροπή προγραμματίζει την έκδοση του περιοδικού «<i>Τα Στάχυα</i>» ή και <i>εφημερίδας</i>. ➤ Συγκεντρώνει, επιλέγει, διορθώνει την ύλη και επιμελείται την έκδοση. ➤ Αναλαμβάνει τη διεκπεραίωση κάθε άλλης εργασίας που είναι σχετική με την έκδοση του περιοδικού ή της εφημερίδας. ➤ Αναλαμβάνει τη διεξαγωγή διαφόρων διαγωνισμών του Υ.Π.Π. σε συνεργασία με τις διάφορες ειδικότητες. 	<p>Υπεύθυνη Β.Δ.: Χρυστάλλα Περικλέους Ροδιά</p> <p>Μέλη:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Μπίσσα Πόπη 2. Αντωνιάδου Γιαννούλα 3. Μιχαήλ Γιώργος 4. Διονυσίου Σκεύη

Α/Α	ΕΠΙΤΡΟΠΗ	ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ Β.Δ. ΚΑΙ ΜΕΛΗ
4.	<p><u>ΕΚΔΡΟΜΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΝ ΚΑΙ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΜΩΝ</u></p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Προγραμματίζει και οργανώνει εκδρομές, περιπάτους και διάφορες επισκέψεις. ➤ Εξασφαλίζει λεωφορεία και έχει την ευθύνη για τον έλεγχο των λεωφορείων. ➤ Προετοιμάζει κατατοπιστικά φυλλάδια, χάρτες και σχεδιαγράμματα για τις περιπτώσεις που κρίνεται αναγκαίο. ➤ Έχει την ευθύνη για την παροχή Πρώτων Βοηθειών στις εκδρομές και τους περιπάτους. ➤ Ετοιμάζει το πρόγραμμα Εκκλησιασμού και Εξομολογήσεων. 	<p>Υπεύθυνος Β.Δ.: Ψηλογένης Μιχάλης</p> <p>Μέλη:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Νικολάου π. Μιχάλης 2. Δελγκέρη Αναστασία 3. Κασκίρη Χριστιάνα 4. Κουκκουλή Μαρία
5.	<p><u>ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΞΩΡΑΪΣΜΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ</u></p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Μεριμνά για την καλλιέργεια και ανάπτυξη περιβαλλοντικής συνείδησης ανάμεσα στους μαθητές. ➤ Φροντίζει για την καθαριότητα των σχολικών χώρων και την ευαισθητοποίηση των μαθητών για καθετί που έχει σχέση με τη διατήρηση του φυσικού περιβάλλοντος. ➤ Έχει την ευθύνη για τον εξωραϊσμό του σχολικού χώρου και κήπου. ➤ Κάνει εισηγήσεις για τον εξοπλισμό του Σχολείου με όλα εκείνα τα εφόδια που θα βοηθήσουν καθηγητές και μαθητές να έχουν καλύτερες συνθήκες διαβίωσης. 	<p>Υπεύθυνος: Κεττίρης Γιώργος (ανάθεση ειδικών καθηκόντων)</p> <p>Μέλη:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Κουλέντη Αφροδίτη 2. Κυπριανού Χριστάκης 3. Παπαθωμά Παναγιώτα 4. Χρίστου Ελένη 5. Μέλιου Καλλιόπη
6.	<p><u>ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΚΥΚΛΙΚΕΙΟΥ</u></p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Ελέγχει την καθαριότητα, τις τιμές και την ποιότητα των ειδών που πωλούνται από το σχολικό κυλικείο. ➤ Εισηγείται τρόπους για την καλύτερη οργάνωση της λειτουργίας του σχολικού κυλικείου ➤ Εκπροσωπείται και συνεργάζεται με την ΤΒΕΣΚ (Τοπική Επιτροπή Ελέγχου Σχολικών Κυλικείων). 	<p>Υπεύθυνος: Κεττίρης Γιώργος (ανάθεση ειδικών καθηκόντων)</p> <p>Μέλη:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Χαραλάμπους Γιαννούλα 2. Ορφανίδης Μάρκος
7.	<p><u>ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑΣ</u></p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Καταρτίζει πρόγραμμα προστασίας των μαθητών σε περιπτώσεις εχθροπραξιών, θεομηνιών κ.λπ. ➤ Καταρτίζει σχέδιο πυρόσβεσης/πυροπροστασίας του Σχολείου. ➤ Έχει την ευθύνη για το συντονισμό καθηγητών και μαθητών στις ασκήσεις της Πολιτικής Άμυνας. ➤ Φροντίζει για τη διαμόρφωση ενός ασφαλέστερου σχολικού και εργασιακού περιβάλλοντος 	<p>Υπεύθυνος Β.Δ.: Ψηλογένης Μιχάλης</p> <p>Μέλη:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Ορφανίδης Μάρκος 2. Γιαξής Μάριος 3. Νικολάου π. Μιχάλης 4. Τσικαλός Γιώργος 5. Ρουσιά Κυριάκος

Α/Α	ΕΠΙΤΡΟΠΗ	ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ Β.Δ. ΚΑΙ ΜΕΛΗ
8.	<p><u>ΜΑΘΗΤΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΕΡΑΝΩΝ – ΕΡΥΘΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ</u></p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Εντοπίζει, καταγράφει και επιλέγει τους άπορους μαθητές για παροχή προγεύματος και προσφορά άλλων βοηθημάτων. ➤ Επισημαίνει μαθητές που έχουν ανάγκη έκτακτης οικονομικής ή άλλης βοήθειας. ➤ Ελέγχει τα έσοδα και έξοδα από τις εκδηλώσεις της Επιτροπής Μαθητικής Πρόνοιας. ➤ Οργανώνει και διεξάγει τους εράνους Συνδέσμων που είναι εγκεκριμένοι από το ΥΠΠ. ➤ Οργανώνει και διεξάγει τις δραστηριότητες σχετικά με την Πορεία Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ'. ➤ Συνεργάζεται με τους υπεύθυνους του Ερυθρού Σταυρού και της UNICEF. Συμμετοχή στις εκδηλώσεις του Ερυθρού Σταυρού εκτός Σχολείου. ➤ Οργανώνει φιλανθρωπική αγορά (τροφίμων, λουλουδιών κ.λ.π). 	<p>Υπεύθυνη Β.Δ.: Παύλου Ιωσηφίνα</p> <p>Μέλη:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Χρυσοστόμου Χρύσω 2. Κυθραιώτου Βασιλική 3. Ζηντίλη Γεωργία 4. Μέλίου Καλλιόπη 5. Παπαλοΐζου Ιωάννα
9.	<p><u>ΚΟΣΜΗΤΕΙΑΣ – ΠΙΝΑΚΙΔΩΝ</u></p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Οργανώνει τη δεξίωση που ακολουθεί μετά από ορισμένες σχολικές εκδηλώσεις ή εορτασμούς. ➤ Μεριμνά για την τοποθέτηση καθισμάτων, την υποδοχή και τη συνοδεία των ξένων σε σχολικές εκδηλώσεις. ➤ Φροντίζει για την προσφορά δώρων σε συναδέλφους με την ευκαιρία ξεχωριστών γεγονότων ή επετείων. ➤ Έχει την ευθύνη του ταμείου του Καθηγητικού Συλλόγου, για να καλύπτει τα έξοδα διαφόρων αναγκών του. ➤ Οργανώνει κοινωνικές εκδηλώσεις για σύσφιξη των σχέσεων μεταξύ των συναδέλφων. ➤ Τακτοποιεί τις πινακίδες του Καθηγητικού Συλλόγου. 	<p>Υπεύθυνη Β.Δ.: Χρυστάλλα Περικλέους Ροδιά</p> <p>Μέλη:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Αλεξάνδρου Μαρία 2. Παπαθωμά Παναγιώτα 3. Χαραλάμπους Γιαννούλα 4. Αντωνιάδου Γιαννούλα 5. Μπίσσα Πόπη 6. Νικολάου Σταυρούλα
10.	<p><u>ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ</u></p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Έχει στόχο τη γνωριμία με το σύγχρονο Ευρωπαϊκό Πολιτισμό και τα ευρωπαϊκά εκπαιδευτικά συστήματα, τη συλλογή ενημερωτικού υλικού από Πρεσβείες και πολιτιστικά ιδρύματα ευρωπαϊκών χωρών, την ανταλλαγή πληροφοριών μεταξύ των μαθητών μας και μαθητών ευρωπαϊκών σχολείων πάνω σε ποικίλα θέματα του ενδιαφέροντος των νέων. ➤ Φροντίζει ώστε να διεξάγονται μελέτες, έρευνες, ανταλλαγές επισκέψεων, γνωριμίες για τη σύμπραξη σε πολιτιστικά δρώμενα. ➤ Ενημερώνει για τα Ευρωπαϊκά Προγράμματα. 	<p>Υπεύθυνη Β.Δ.: Παύλου Ιωσηφίνα</p> <p>Μέλη:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Πελεκάνου Μαρία 2. Νικολάου Νικολέττα 3. Κυπριανού Χριστάκης 4. Κυθραιώτου Βασιλική 5. Βασιλείου Θέμις 6. Κεττίρης Γιώργος 7. Δελγκέρη Αναστασία

Α/Α	ΕΠΙΤΡΟΠΗ	ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ Β.Δ. ΚΑΙ ΜΕΛΗ
11.	<p><u>ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ</u></p> <p>➤ Φροντίζει για την προβολή του έργου του Σχολείου στα Μαζικά Μέσα Ενημέρωσης και όπου αλλού θεωρηθεί αναγκαίο.</p>	<p>Υπεύθυνος Β.Δ.: Κεττίρης Γιώργος</p> <p>Μέλη:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Κυπριανού Χριστάκης 2. Νικολάου Νικολέττα 3. Νικολάου Ελένη
12.	<p><u>ΑΓΩΓΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΒΙΑΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΒΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ</u></p> <p>➤ Οργανώνει, προωθεί και παρακολουθεί την εφαρμογή Σχεδίου Δράσης Αγωγής Υγείας και Πρόληψης της Παραβατικότητας σύμφωνα με τις οδηγίες του Υ.Π.Π.</p>	<p>Υπεύθυνη Β.Δ.: Παύλου Ιωσηφίνα</p> <p>Μέλη:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Χρυσοστόμου Χρύσω 2. Κουλέντη Αφροδίτη 3. Κασκίρη Χριστιάνα 4. Ζηντίλη Γεωργία
13.	<p><u>ΒΡΑΒΕΙΩΝ ΚΑΙ ΑΡΙΣΤΕΙΩΝ</u></p> <p>➤ Αναλαμβάνει τη διεκπεραίωση όλης της εργασίας που είναι σχετική με την εξαγωγή και την ετοιμασία των βραβείων και αριστείων</p>	<p>Υπεύθυνη Β.Δ.: Κυπριανού Ναυσικά</p> <p>Μέλη:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Νικολάου Σταυρούλα 2. Παπαλοΐζου Ιωάννα 3. Κουκκουλή Μαρία 4. Αλεξάνδρου Μαρία

9 Σεπτεμβρίου 2024

Από τη Διεύθυνση